ASISTENCIA PARA LA CONSTRUCCION S.A. ASISCO

Guayaquil, 26 de Abril del 2010.

Señor

FERNANDO ALFREDO SALAZAR KUFFO.

Ciudad.

De mis consideraciones

Por medio de la presente, cumplo en informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía ASISTENCIA PARA LA CONSTRUCCION S.A. ASISCO, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a Usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el plazo de cinco años más,

De conformidad con el artículo duodécimo del Estatuto Social de la compañía a usted le corresponde en el ejercicio de su cargo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual. Sus deberes y atribuciones se encuentran establecidos en el artículo décimo cuarto del Estatuto Social.

La compañía ASISTENCIA PARA LA CONSTRUCCION S.A. ASISCO se constituyó mediante escritura pública celebrada el 30 de Marzo del 2000, ante el abogado Marcos Díaz Casquete, Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 8 de mayo del 2000. En la escritura pública mencionada constan los Estatutos Sociales vigentes de la compañía.

Atentamente:

AB.PETER KENNETH KUFFO RONQUILLO

SECRETARIO AD-HOC

C.C.0915370944

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ASISTENCIA PARA LA CONSTRUCCION S.A. ASISCO y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. En Guayaquil, 26 de Abril del 2010.

FERNANDO ALFREDO SALAZAR KUFFÓ

C.C.0908848401

NACIONALIDAD ECUATORIANA

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ASISTENCIA PARA LA CONSTRUCCION S.A. ASISCO, a favor de FERNANDO ALFREDO SALAZAR KUFFO, a foja 46.962, Registro Mercantil número 8.848.

ORDEN: 19252

X X R A Z C A D E N A Z X X

\$

REVISADO POR:

C



TO THE SOURCE OF THE SOURCE OF